JI LIN NONG CUN BAO

# 浓情端午送爱心

伴。端午节到来之际,梅河口 市双兴学校师生再次走进镇 社会福利服务中心(敬老院), 为生活在这里的老人送上真 情和祝福。

多年来,双兴学校把弘扬 尊老敬老爱老传统美德作为 德育教育的重要内容,常态化 开展尊敬长辈、孝敬老人教 育。同时,积极开展向孤寡老 人、残疾人和困难群体表真

一年一端午,爱心常相 情、献爱心等社会实践活动, 让孩子们从小就养成良好品 德和高尚情操。10多年来, 学校领导换了一茬又一茬,但 端午节向孤寡老人献爱心的 传统却坚守至今。

6月7日上午,双兴学校 师生怀着对孤寡老人的一片 真情,驱车来到敬老院。听说 师生们要来慰问,老人们早早 就走出宿舍,来到院门前迎

下车后,校领导和学生代 表把500枚鸡蛋送到老人手 中。随后,他们和老人亲切交 流,送上节日的祝福。

舞蹈《扇韵》拉开了慰问 演出的序幕。学生满怀深情, 先后表演了相声《读书好》、小 品《你有我也有》。他们倾情 投入、惟妙惟肖的表演展现出 新时代少年奋发向上的精气 看着孩子们的精彩表演, 老人分外开心,纷纷鼓掌。

"弘扬民族精神,抒发爱 国情怀。我们用活动礼敬老 人、传递友善,期盼我们的生 活越来越美好,祝愿伟大祖国繁荣富强。"孩子们演唱的歌 曲《上春山》把慰问演出推向 了高潮。

敬老院负责人介绍:"这 些年来,每到端午节,师生都 来看望老人,已经持续了10 多年,他们坚守初心、孝敬 孤老的精神弥足珍贵。

本报讯 姚新影 报道 李春花是白城市农业科学 院荞麦研究所副所长,她以 实际行动诠释着对农业的

以及加工上难脱壳等问 题,先后配制50多个杂交 组合,创制出新种质3000 余份,培育出稳定的高产 易脱壳苦荞新品系30份。 同时,为了尽快选育适合 白城地区的耐盐碱、耐干 旱的荞麦品种,冬季在室 内进行了胁迫模拟实验。 在白城农科院四年时间 里,李春花主持、参与科研

### 扎根沃土绽芳华

杂交育种一直是苦荞 育种的"卡脖子"难题。李 春花利用农科院保存和收 集到的国内外优质荞麦资 源,进行杂交以及资源筛 选等工作。为了解决荞麦在生产上低产、晚熟、倒伏

2个,获全国商业联合会科 技进步特等奖1项,吉林省 科技成果3项,软件著作权 3项,申报国家发明专利3 项,以第一作者在国内外 期刊上发表科技论文14

#### 安华农险

### 创新型保险产品为农业护航

安华农险吉林省分公司多年来致力于 研发和投身各类利于农业发展的创新型保 险产品,真正为"三农"提供坚实保障

松原扶余玉米收入"保险+期货"试点 项目于2022年正式启动,是由联合国世界 粮食计划署、吉林省农业厅、松原市及扶余 市政府与安华农险公司联手实施。截至5 月末,已完成承保出单,顺利步入第三年。 今年为扶余市三骏乡农户出具279份保险 凭证,总承保面积13281亩,保障额度达 1563万元。借鉴前两年的试点工作经验, 一步针对保费确定和农户选择等环 节进行优化,并持续提升服务水平,大力加 强科技力量投入,全力推动试点项目的顺

近日,公司积极启动项目区农作物长势监测工作,通过运用"一安农"科技服务系统及"精确服务"系统,实现了科技与传 统承保手段的完美融合。这些措施不仅让 承保、验标等工作更加高效,也为后续查 勘定损和理赔工作筑牢坚实基础。 试点 项目的成功开展,也为落实好国家即将全 面铺开的收入保险惠农政策提供了宝贵



图们市新华 街道在图们 江广场举办 "四海皆为 邻,中华一 家亲"邻里 节活动,丰 富居民的精 神文化生

> 记者侯 春强/摄

#### 常山林场

# 提高群众信用意识

6月14日是我国第17 个信用记录关爱日,为大力 推进林业诚信文化建设,提 高群众信用意识,营造良好 的信用环境,桦甸市常山林 场开展诚信宣传活动。

工作人员用通俗易懂 的语言讲解信用及征信知 识,利用LED显示屏滚动 播放、工作群推送以及微 信朋友圈转发等方式广泛 宣传诚信知识;工作人员 深入辖区乡镇,通过悬挂 条幅、发放宣传资料、和辖 区群众积极沟通交流,宣 传如何了解、查询个人征 信以及如何拥有良好的信 用记录等征信知识,引导

他们在日常生活中讲诚 信、重信用,树立良好的信 用意识,珍惜个人信用记 录,增强个人安全保护意识。此次宣传活动通过微 信朋友圈转发50余人次。 悬挂条幅1幅、发放宣传 资料80余份,营造浓厚的 "知信、用信、守信"法治宣 传氛围。 (杨红霞)



### 一心为民办实事

本报讯 崔艳秋 报道 潘 洪福现任乾安县水字镇周 字村党支部书记兼村委会 主任,先后荣获"优秀村干 部""优秀村党支部书记 "松原市优秀人大代表"等 称号

潘洪福积极引导村民 调整产业结构,带动村里剩 余劳动力务工创收;以党支 部引领合作社为依托,集约 管理村集体土地资源,整合 村民零散土地资源,壮大村 集体经济的同时,带动村民 奔富路;重点关注脱贫户的 生产生活状况,持续落实帮 扶政策,保证其年收入稳中 有升。为村民安装卫生厕



为村民提供休闲娱乐场所, 提升村民幸福指数。 在潘洪福的带领下,周 字村多次获得"先进基层党 组织""先进工作单位"等称

善村民饮水条件;增设乡村

文化娱乐广场及健身设施,

### 引回山泉水 造福家乡人

巴马长寿村位于广西壮 族自治区,是世界五个长寿 次旅游的机会让 村之 孟祥斌对这里的长寿秘诀念

"这里的山泉水口感很独特。"正是这样的一次体 验,孟祥斌决定将"巴马长寿泉水"引回家乡,让家乡 父老也喝上甘甜健康的泉

巴马水具有天然弱碱 性,富含多种矿物质、微量元 素,天然小分子团水更易进 入细胞壁,更好吸收,有益身 体健康。孟祥斌成立巴马百 善食品饮料有限公司吉林省 公司,为家乡人喝上健康 水开辟出一条新路径。



吉林辅民律师事务所

# 提供优质高效法律服务

本报讯 沈桐 报道 在我 省法律服务领域,吉林辅民 律师事务所凭借其专业的法 律团队、广泛的服务范围、深 厚的社会责任感,成为业界 佼佼者。该所拥有一支由21 名执业律师组成的精英团 队,凭借扎实的法律功底和 丰富的实践经验,为国家机 关、企事业单位提供法律顾 问服务,赢得了客户的赞誉。

吉林辅民律师事务所的 服务范围覆盖全省乃至全 国,但主要服务于四平市 他们不仅承接各类法律援助 案件,还积极参与由司法局 统一组织的公益活动,将法 律服务的触角延伸到社会的 各个角落。他们将客户的利 益放在首位,服务质量是他

吉林辅民律师事务所以 人为本,帮助委托人实现合 法诉求是律所的基本追求。 安宝玉律师毕业于吉林大学 法学系,现任吉林辅民律师



事务所主任、党支部书记 他不仅在专业领域有着深厚 的造诣,还积极履行社会责 任,担任多项社会职务,其中 包括吉林省律师协会乡村振 兴法律专业委员会副主任, 服务乡村振兴是安玉宝律师 业务的重要组成部分。

安宝玉从业13年来,承 办的案件涵盖民商事、刑事 等多个领域,尤其擅长处理 建筑施工、金融保险、企业合 规建设和管理等方面的法律 他的专业能力和敬业 精神得到业界的广泛认可, 多次获得"四平市优秀共产 党员律师""吉林省法律援助 十佳案件承办人"等称号。

吉林辅民律师事务所提 专家型有偿法律服务,每 年由司法局统--举办公益活 动,承接各种法律援助案件, 用实际行动践行律师的社会 责任和使命。

吉林辅民律师事务所将 秉承"以人为本、客户至上" 的服务理念,不断提

升服务质量,拓展服 务领域,为更多的客 户提供优质高效的法 律服务。同时,将积 极参加公益活动,为 社会和谐发展贡献力



近日,延边边境管理支队二 道边境检查站组织开展学习测 试,收到"以考促学、以学促进 姜林/摄 的初果



今年6月是全国第23个"安 全生产月",延边边境管理支队 红光边境派出所深入辖区开展 "落实安全责任,推动安全发展 主题宣传 张法平/摄

#### 吉林省田野泉酿造有限公司

#### 传承非遗技艺 提升产品品质

本报讯 沈桐 报道 吉林 正宗的东北大酱。 野泉酿造有限公司,位 除了经典的大豆酱,公 省田野泉酿造有限公司,位 于风景秀丽的长春市九台 区卡伦湖畔,是一家专注于 调味品生产、研发、经营及 相关服务的企业。作为全 省农业产业化龙头企业和 吉林省老字号企业,公司不 仅承载着对美食的追求,更 是"满族大豆酱传统酿造技 艺"这一非遗文化的传承

公司深耕调味品领域, 专注于酱类和酱腌菜两大 品类,目前已拥有20个品 其中,"田野泉大豆酱" 以其独特的口感和制作工 艺赢得消费者的赞誉。这 款大豆酱采用四层塔选的 东北非转基因优质大豆,配 以卡伦湖地下深井水和优 质食盐,经过大缸日晒夜 露,自然发酵300天,酿制出

司还推出田野泉香辣酱、鲜 香酱、蒜蓉酱、黄豆酱等 系列酱类产品,满足不同消 费者的口味需求。同时,还 推出具有东北特色风味的 酱腌菜系列产品,如小缸酱 黄瓜、小缸酱花生、小缸酱 芥丝、小缸酱港椒等,产品 深受消费者喜爱, 还远销到 美国、日本、韩国等国家。

田野泉酿造有限公司 传承"满族大豆酱传统酿造 技艺"这一非遗文化,创建

了"东北农家 酱"生产循环 生态链,将传 统技艺与现代 科技相结合, 实现了高度的 产业化整合 在蒸煮、制曲、

包装等关键工序中,应用国 内外先进的智能设备,采用 现代生物技术防腐方法,确 保产品零添加,让消费者吃 得放心、吃得健康。

多年来,公司恪守"做 好人、酿好酱"的理念,培养 了一支经验丰富的研发和 管理团队。凭借卓越的产品质量和良好的企业信誉, 实现了跨越式发展,并通过 了ISO9001 质量管理体系 认证、ISO22000食品安全管 理体系认证及绿色食品认

